

航空港实验区新签约6个项目

总投资135亿多元

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 杨宇)4月6日,根据省委省政府统一部署,河南省第四期“三个一批”项目建设活动举行,郑州航空港实验区设立分会场,集中签约一批、开工一批、投产一批重大项目。签约仪式上,航空港实验区新增签约项目6个(总投资

135.5亿元),集中开工项目8个(总投资48.9亿元),投产项目3个(总投资9.9亿元)。此前,航空港实验区已累计参加全省“三个一批”活动项目60个,总投资约1500亿元。其中,签约项目15个,总投资402.7亿元;开工项目30个,总投资726.06亿元;投产项目15个,总投资

357.1亿元。前三期签约项目已全部转化开工。此次航空港实验区共新增签约项目6个,总投资135.5亿元,其中,10亿元以上项目2个,总投资45亿元。签约项目涵盖新能源、现代物流、电子信息等多个领域。此次集中开工重点项目8个,总投资48.9亿元,年度

计划投资7.5亿元,涵盖智能终端、生物医药、现代物流等领域。其中,产业转型发展项目6个,总投资42.2亿元,主要是创新抗体药大规模生产基地项目、台湾科技园标准化厂房二期项目、华锐光电彩色滤光片智能生产技术改造项目、睿意科技电源类产品生产线项目、长宏富

联3C及新能源汽车自动化产线设备项目、大河申通冷链物流园项目。另两个为基础设施项目。此次投产项目3个,总投资9.9亿元,分别是华锐光电玻璃基板PHT生产智能化技术改造项目、郑州创泰生物技术大分子中试及大规模生产服务平台二期项目。

郑州加快打造国家先进制造业高地增添新支撑

上汽郑州发动机一期项目投产

总投资14.76亿元 年产能30万台

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 经开时报 李洪永)昨日上午,作为郑州市推动制造业高质量发展的重大项目之一,上汽集团郑州发动机分公司一期项目在经开区正式投产。据上汽集团乘用车郑州分公司党委书记、总经理丁波介绍,此次投产的是发动机一期30万台项目,生产的是拥有完全自主知识产权、达到全球一流水平的高效节能系列发动机。发动机被誉为汽车的“心脏”。上汽集团郑州发动

机分公司成立于2019年5月,负责上汽集团新一代高效节能发动机GS6的后续项目建设和生产。其中,一期项目总投资14.76亿元,建筑面积约4万平方米,年产能30万台。正在建设的二期项目计划投资8.5亿元,年产能30万台。“目前一期正式投产,二期正在建设,主要生产混合动力及新能源动力产品,覆盖上汽集团乘用车郑州基地在内的所有制造基地。”丁波说,项目全部建成后,发动机年产能60万台、年产值超过50亿元,届时郑州将成为上汽集

团全国最大的发动机制造基地,可满足上汽乘用车全国总产能的50%以上。从上汽集团乘用车项目2017年落地郑州至今,累计产销整车突破100万台、产值700多亿元。“郑州已成为上汽乘用车全国最大生产基地和上汽产业布局最多、最完整的城市。”丁波说,上汽集团以整车厂、发动机厂为链主带动上下游产业项目在郑州渐次落地数十个,形成了多元产品体系和产业链体系,整个汽车产业链生态逐步完善。

全省首个“执法卫星站”在金水区挂牌

70%的问题用服务解决 20%的问题用管理解决 10%的问题用执法解决

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 刘伟)4月2日上午,由金水区城市综合执法局牵头,南阳路执法中队选树金水科教园区金宇园区为试点,“金宇园区执法卫星站”揭牌仪式暨“万人助万企”大走访活动在园区举行。入驻园区的“执法卫星站”为全省首家。据悉,金水科教园区金宇园区位于南阳路与黄河路交叉口西南角,占地60余亩,涵盖大型写字楼、建材商场、家具馆、餐饮休闲等多种业态,目前进驻商户500余家,另有一处使用面积达6万多平方米的仓库。所谓“执法卫星站”,是由于卫星具有信息传输、一发多收和全天候运行的特点,在这个概念里,职能部门是“卫星”,园区是“行

星”,民生经济是“恒星”。根据功能设计,“执法卫星站”主要做好开展全覆盖执法、推进一体化联合、实行全时段贴近3项服务内容,让园区诉求有人解、烦心问题有人管、社会事务有人帮、企业难题有人破,把城市管理执法由事后被动反应转变为事前主动服务,解决执法管理网格化、精细化“最后一公里”的问题,全力支持园区打造“金水西部片区CBD”金字招牌。“金宇园区执法卫星站”推行“24小时联系+周例会+月座谈”工作制度,运用“三色执法”文书,力争70%的问题用服务解决,20%的问题用管理解决,10%的问题用执法解决;“执法卫星站”明确一名副队长作为站长,入驻人员不少于3名,至

少含1名党员,定期参加园区党支部党建活动;在园区显著位置公开入驻队员的姓名、职务、电话等基本信息;设置24小时联络制、周例会制、月座谈制;加强对园区物业服务的指导监督。截至目前,“金宇园区执法卫星站”已受理处置各类问题15件。目前,“金宇园区执法卫星站”只是南阳路执法中队“卫星矩阵”的“先行者”。按照“成熟一个,投放一个”的原则,未来,该中队将在密登堡文化园区、良酷创意园区、海滩街等区域继续推行“执法卫星站”模式,进一步织密优化营商环境服务网络,努力扮靓金水西部的“颜值”,增加金水西部的“气质”,助力金水西部经济新腾飞。

新郑公布第三批12项非物质文化遗产代表性名录



枣花馍

本报讯(郑报全媒体记者 杨宜锦 通讯员 唐惠娟 文/图)近日,新郑市人民政府公布第三批市级非物质文化遗产代表性项目名录,新增12项非遗瑰宝。新郑此次新增的12项非遗名录分别是:民间文学项目“王曾传说”,传统

美术项目“水晶雕刻”“字画装裱与修复技艺”“孟氏面塑”,传统技艺项目“赵记红光卤肉”“赵记丸子汤”“枣花馍制作技艺”“金石传拓技艺”“萃宾楼炒八宝”“陆庄村竹撑捕鱼技艺”“司家板胡制作技艺”,传统医药项目“徐仁堂万应膏制作技艺”。

中原区开展林长巡林及森林防火工作

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 刘洋)为全面落实林长制工作要求,认真履行林长职责,加强林草资源保护,4月5日上午,中原区开展林长巡林及清明节森林防火工作。巡林活动对中原区林长1号令中林长体制建设、森林防火、森林资源保护、国土绿化等重点工作进行了巡查,并就全面落实林长制工作提出了要

求。各级林长要严格落实林长制工作要求,压实属地责任,加大巡查力度及加大隐患排查整治力度。当前正值清明时节,也是防火关键期,各单位要进一步压实森林防火责任,杜绝违规用火,及时劝阻上坟烧纸、焚香等不文明祭祀行为。要抓好森林病虫害防治工作,大力宣传绿色防控措施,确保森林资源健康发展。